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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE 

RECUPERAÇÃO DE EMPRESAS E 

FALÊNCIA DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2021, 

REALIZADA EM 19/04/2021. 

 
 

Aos dezenove do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (19/04/2021), às dezessete horas 

(17h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 1ª Reunião 

Extraordinária da Comissão Especial de Recuperação de Empresas e Falência do ano de 2021, 

sob a presidência da Dr. Filipe Denki Belém Pacheco. Estiveram presentes e justificaram a 

ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

E ABERTURA: Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da Comissão declarou 

aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: Foi 

levado a discussão para serem aprovados pelos membros da comissão os projetos de criação de 

varas especializadas em recuperacao judicial e falência (acompanhamento do PROAD); criação 

de câmaras especializadas em direito empresarial; criação do CEJUSC Empresarial; criação de 

promotoria especializada; criação de grupos de estudos; criação do Observatório da Insolvência 

de Goiás e comitê de compliance. Foram aprovados por uninimidade a necessidade de 

acompanhamento do PROAD nº 202009000240461 em tramitação no Tribunal de Justica de 

Goiás acerca da criação de varas especializadas, a recomendação de criação do CEJUSC 

Empresarial, recomendação de criação de promotoria especializada, criação de grupos de 

estudos, criação do Observatório da Insolvência de Goiás e comitê de compliance. Serão 

instaurados processos e designados os respectivos relatores. Quanto a criação de câmaras 

especializadas em direito empresarial, por se tratar de matéria afeta a outra comissão, o tema será 

debatido e discutido em conjunto, devendo a Comissão de Direito Empresarial participar da 

discussão.  A presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Foi discutido como a comissão poderia atuar no cumprimento da decisão 

que determinou a reabertura do Hospital Santa Genoveva que encontra-se com sua falência 

decretada conforme determinado pelo juiz da 21ª Vara Cível de Goiânia, Dr. Átila Amaral. 

Conforme determinação judicial deve ser dada destinação ao hospital nesse período de pandemia, 

restando decidido que membros da comissão juntamente com a diretoria tentaria auxiliar o juízo 

bem como o administrador judicial, na interlocução com lideranças políticas e empresarias e 

organizações sociais (OS) para viabilizar sua reabertura. Foi informado que a comissão está 

organizando o 1º Seminário de Recuperação Judicial e Falência do Centro Oeste. Por fim foi 

informado que o Tribunal de Justiça do Estado de Goiás ainda não respondeu ao ofício que solicta 

audiência com o seu presidente e representantes para tratar do PROAD nº 202009000240461 

acerca da criação de varas especializadas, e por oportuno a recomendação de criação do CEJUSC 

Empresarial; 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 4.1.1 Expediente nº: nenhum. 4.2. 

Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: 
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nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Conhecimento: 

nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Convidou 

os presentes para participarem das próximas reuniões da Comissão, a serem realizadas 

virtualmente na primeira segunda-feira de cada mês, às 19h:00min. 6. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dra. Wanessa Neves Lessa Romanhol, Secretária- 

Adjunta da Comissão Especial de Recuperação de Empresas e Falência, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

                                                  

                                                 
Filipe Denki Belém Pacheco  

Presidente da Comissão Especial de Recuperação  

de Empresas e Falência 

 

 

 

Wanessa Neves Lessa Romanhol  

Secretária-Adjunta da Comissão Especial de Recuperação  

de Empresas e Falência 
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2. MARILUCI SOUSA BUENO – VICE-PRESIDENTE  

3. WANESSA NEVES LESSA ROMANHOL – SECRETÁRIA-ADJUNTA PRESENTE 
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10. ALISSON ARARIPE PRESENTE 

11. AMANDA MOURA NUNES PRESENTE 

12. ANA THALIA CASCALHO PRESENTE 
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27. THIAGO HENRIQUE PRESENTE 
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29. WESLEY MÁRIO FERNANDES PRESENTE 

30. JOÃO FRANCISCO MARQUES PRESENTE 

31. JOSÉ CARLOS FONSECA PRESENTE 

32. PAULO SÉRGIO PRESENTE 
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41. LEONARDO PATERNOSTRO PRESENTE 

42. SONIA CAETANO FERNANDES PRESENTE 
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